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Overall Analysis 

On the basis of the feedback obtained on different parameters, it was analysed that 94% of 

academia professionals strongly agreed & agreed that the syllabus was compatible with the 

industry standards & applicable/relevant to real life situations. An 96% strongly agreed & 

agreed that the syllabus was sufficient to enable students to analyze the given problem and 

identify the necessary solutions, In terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities or 

broadening perspectives, 95% strongly agreed & agreed that the syllabus had learning values. 

Overall, nearly 96% of the professionals strongly agreed & agreed that the content was 

sufficient. 

Feedbacks from Professional & experts were in the form of minor changes in the syllabi. 

However, few notable suggestions received to enrich the syllabus from various academia 

professionals are as follows: 

 Required more relevant graduate programme for students interested in Finance sector. 

 Include GST while teaching Corporate Taxes. 

The professionals, other than this, have been found to be overall satisfied with the 

curriculum/syllabus. 

 

 


